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PREDGOVOR 

Tehnička dostignuća posljednjih decenija imala su znatnog 
'•uticaja na napredak šumskog transporta, značajne faze rada u Šum-
skoj privredi. 'Svojom knjigom »Savremeni transport drv et a«, u 

ikojoj je sabrano iskustvo na šumskom transportu raznih zemalja 
Evrope i Amerike, d-r ing Franc Hafner je dao jednu cjelinu iz oblasti 
ove materije. TJ mnogim stručnim časopisima Austrije, Svajcarske, 
Njemačke i Francuske izašli su vrlo pohvalni osvrM na ovu knjigu, 
7c o ja je u cjelini ocijenjena kao korisna i potrebna. 

Uviđajući značaj knjige i za našu "privredu i nastavu, smatrao 
•sam da prevod ove knjige može biti od koristi kako našim studen-
tima tako i inženjeifma i tehničarima u praksi. Knjiga tretira pro-
blematiku šumskog transporta, zasnovanu na potrebama iskustva i 
prakse, te vjerujem da će dati potstreka našim stručnjacima da pi-
tanju transporta posvete više pažnje i primijene savremenije metoda 
-rada. 

Knjiga nije čisti prevod originala, nego je, u saglasnosti sa auto-
rom, djelomično prerađena i dopunjena s obzirom na speć&fične 
prïlïkfe u Jugoslaviji. Nastojao sam da u knjiži preradim ß dopunirtj 
sve ono što je od koristi za našu šumsku privredu. 

S obzirom da naša industrija ima intenzivan razvoj i da već 
dardas raspolaže znatnim kapacitetom, mnoge mašine i uređaji opisani 
u ovoj knjizi mogli b$ se i kod nas proizvoditi, što bi svakako sma-
njilo nabavne troškove. 

Mnoge poteškoće koje su nastale pri izdavanju ove knjige otklo-
nio sam zahvaljujući svesrdnoj pomođž i saradnji koju su mi ukazali 
ing Mirko Sučević, ing Milan Gojmerac, ing Radivoje Stanišić i ing 
Košta Tabakomć, te im se i ovim putem zahvaljujem na učinjenim 
uslugama. 

' Posebno se zahvaljujem prof. d-r ing Francu Hafneru koji je 
dozvolio da se original knjige preradi i dopuni i što sam njegovim 
posredovanjem dobio originalne fotografije i crteže i na taj način 
omogućio da se i naši stručnjaci koriste ovim djelom. 

Ing Branko M'ihać 


